

質問への回答

(質問)

▼仕様書 3業務委託の内容 (1) 支援対象企業

①～③については、貴庁より一覧で情報を提供いただいた上で候補を絞り込むか、貴庁で絞り込んだ情報が提供されるのか、どちらになりますでしょうか？

(回答)

①～③については、県から一覧で情報提供し、その上で候補を絞り込む形になります。
なお、県で保有するスタートアップ企業の情報は限られているので、審査にあたっては、(1)④有望な事業計画を有し、(2)県内で事業を実施する見込みのあるスタートアップ企業を県にどれだけ推薦できるかということをご提案いただくことが重要になります。

(質問)

▼仕様書 3業務委託の内容 (1) 支援対象企業～ (3) 支援メニュー等

冒頭等で主な対象は「実証実験を実施したスタートアップ企業」となっていますが、(3)の「※」の中で、実証実験を実施したスタートアップは当該事業の受託者からの継続支援が期待されることから、本アクセラプログラムでの支援領域は限定的になることになっています。支援対象企業は(1)の①～④のうち、②～④が中心になるということでしょうか？
また、支援対象企業6社以上の内訳想定はありますでしょうか？

(回答)

②～④が中心になると考えています。
支援対象企業の内訳想定は特にありません。ビジネスプランの将来性や実現性等を総合的に判断し、県に協議した上で、支援対象企業の選定をお願いします。

(質問)

▼仕様書 3業務委託の内容 (4) 成果報告会

開催場所や開催方式に指定や想定はありますでしょうか？

(回答)

開催場所や開催方式に指定はありません。効果的なPRや交流ができる成果報告会の提案をお願いします。